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Zažijte letní večer plný inspirace: Samsung contAIner ukáže, jak umělá inteligence mění cestování i technologie

Praha 21. červenec 2025 - Letní večery u Dunaje nabízejí odpočinek, zábavu a výhledy, ale ten dnešní bude patřit výjimečné kombinaci cestovatelských snů a špičkové technologie. Na lodi Sundeck na Tyršově nábřeží se bude konat contAIner by Samsung, livestreamová talkshow, která spojí cestování, umělou inteligenci a představení nejnovějších skládacích telefonů Galaxy. Livestream začíná v 18:30 na sociálních sítích Samsungu, konkrétně na Instagramu a TikToku.

Večerem budou provázet hosté a odborníci, kteří se podělí o to, jak jim umělá inteligence pomohla při cestování a jak Google Gemini mění způsob, jakým můžeme objevovat svět. Diváci mají možnost naživo sledovat ukázky využití Google Gemini při plánování cest, hledání doporučení a vytváření itinerářů doslova na pár kliknutí nebo slov.

Novinky, které okouzlí nejen cestovatele
Součástí večera budou také ukázky nejnovějších technologických novinek od společnosti Samsung, které budou vaším ideálním společníkem nejen na letní festivaly, ale také na pracovní cesty či snové dovolené.

Hosté a diváci si mohou prohlédnout:
· Galaxy Z Fold7 a Galaxy Z Flip7 – elegantní skládací smartphony, které díky Galaxy AI posouvají zážitek z multitaskingu, tvorby obsahu i komunikace na novou úroveň. Zařízení zaujmou nejen výkonem, ale i stylem, jsou k dispozici v několika svěžích barevných variantách.
· Galaxy Watch8 – nejnovější generaci chytrých hodinek, které sledují spánek, stres i aktivitu a doporučují rutiny pro optimální výkon. V kombinaci s Galaxy AI představují osobního asistenta přímo na zápěstí.
· Řada Galaxy S25 – vlajkové lodě řady Galaxy S25 nabízejí špičkový fotoaparát, výpočetní výkon a integrovanou AI, která pomáhá s úpravou fotografií, překlady a organizací každého dne.

Letní soutěž o vstupenky na hudební festival Grape a exkluzivní festivalové balíčky
Samsung již před akcí spustil interaktivní soutěž o vstupenky na oblíbený Grape Festival. Vítězové budou vybráni ve třech vlnách – před streamem, během něj a po jeho skončení. Kromě vstupenek získají také speciálně vybavené festivalové ledvinky s balíčkem produktů ideálních pro letní open-air, včetně SPF, osvěžující mlhy a balzámu na rty.

Soutěž bude pokračovat i po skončení livestreamu. Záznam bude dostupný na landing page a sociálních sítích Samsungu – na Instagramu nebo TikToku, kde se diváci mohou zapojit odpovědí na otázku, která zazní během vysílání.


O společnosti Samsung Electronics Co., Ltd.
Samsung inspiruje svět a tvoří budoucnost svými převratnými myšlenkami a technologiemi. Společnost nově definuje svět televizorů, digitálních informačních panelů, smartphonů, nositelných chytrých zařízení, tabletů, domácích spotřebičů, síťových a paměťových prvků, LSI systémů a polovodičů. Věnuje se také vyspělým zdravotnickým zobrazovacím technologiím, řešením vytápění a klimatizace a robotickým systémům. Vyvíjí rovněž inovativní produkty pro automobilový průmysl a audiotechniku značky Harman. Kromě přístrojů samotných nabízí Samsung díky ekosystému SmartThings, otevřené spolupráci s partnery a integraci umělé inteligence komplexní propojené zážitky napříč celým portfoliem. Aktuální informace najdete v Samsung Newsroom na adrese news.samsung.com/cz.
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